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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  9 BAHAR SULTAN BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEPER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  11 TURBOYILDIZ İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN VELAT DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  1 VİCDANSIZ RAPORLU OLMASISUAT ALTUNBAŞ AT SAHİBİ

 9  12 MAJOR TROWBACK RAPORLU OLMASISUAT ALTUNBAŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



2. koşuda, 3 numaralı FIRE RUNNER isimli atın binicisi M. AKYAVUZ, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği  için  6132  sayılı 

At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini  beklemeden  Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden  ihtar ve 370  TL  para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 6 numaralı SUN OF DAY isimli atın binicisi S.ERKUŞ hatalı start çıkışı yapmasından dolayı daha dikkatli olması 

hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, koşuyu 4. olarak bitiren 6 numaralı ÖZAYBERK isimli atın antrenörü M. TOKMAK, koşuyu 2. olarak bitiren 3 numaralı 

YIRTLAZ ve 3. olarak bitiren 1 numaralı MAHREM isimli atlara son düzlükte kendi atına faul yaptıkları gerekçesiyle protesto 

çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto  reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 3 numaralı YIRTLAZ 

isimli atın binicisi M.A.SOLMAZ, son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden  Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden  ihtar ve 370  TL  para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5.koşuda, 11 numaralı FARİSE  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü M. DAŞ' a  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 370 TL  para  

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6.Koşuda, 4 numaralı KALANTOR isimli atın binicisi İ. AKYAVUZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için daha dikkatli 

olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 7 numaralı MİNORKA isimli atın antrenörü M. DAŞ, At sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki formayı  

koşuda binicisine kullandırmasından dolayı, ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 ).

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, koşuyu karşı düzlükte bırakan 10 numaralı SAİ isimli atın binicisi C.A.MAYDA ile koşu sonrası telefonla  yaptığımız 

görüşmede,  atın ağzında kanama olmasından dolayı atı  koşturmadığını  beyan etmiştir.

KOŞU NO:  9
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